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Ata nº 042/2020 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

Aos dez dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às nove horas 

e trinta e cinco minutos (9h35min.) reuniram-se nesta Casa Legislativa, em 

Sessão Ordinária os senhores Vereadores Marcos Pereira, Marcio Zanetti, 

Silvia Wahast Islabão, Thiarles Schneider, Luis Fernando Soares, Maria 

Augustina Lüdtke, Neri Leal, Jorge Laudenir de Ávila e Zelodir Ataíde 

Novack. Abrindo os trabalhos, o Presidente Vereador Márcio Zanetti, 

solicita ao Primeiro Secretário a leitura da ata da última Sessão Ordinária, a 

qual foi aprovada por unanimidade, com retificação pois deve constar na 

ata, que a Líder da bancada do Democratas é a Vereadora Silvia. RESUMO 

DE EXPEDIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO 

REDONDO: GABINETE – Encaminha o Projeto de Lei de nº 041/2020 

que “ALTERA A REDAÇÃO DO INCISO IV DO ART.1º DA LEI N° 

2.272/2020 – PRORROGA O PRAZO DE CONTRATO DE 

PROFESSORES”. O Presidente encaminha as Comissões Técnicas 

Permanentes o Projeto de Lei constante no Resumo de Expediente. 

GRANDE EXPEDIENTE. Inscrita a Vereadora Silvia Augusta. Usando 

seu espaço o Vereadora justifica sua falta a última sessão por motivos 

familiares. Ela comenta que hoje é a última sessão antes das eleições e fala 

que não é algo fácil tanto para quem coloca seu nome à disposição e 

também para quem vai votar, pois Morro Redondo é um local pequeno 

onde todos se conhecem e mesmo havendo as amizades o motivo de votar 

tem que estar além disso, fala dos cinquenta candidatos a vereadores e dos 

três que estão concorrendo a majoritária, para o desenvolvimento do 

município isso é bom, mas como eleitora vê a dificuldade do eleitor pois 

tem que ser analisado se os mesmos o representam e lamenta existir esta 

política vergonhosa a qual diz nunca ter feito parte. E para aqueles que 

estão tentando a reeleição a mesma diz que não é fácil, pois tem os novos 

que querem entrar e a população que quer mudança, mas acredita que um 

mandato é pouco para mostrar o trabalho. Ainda diz que é importante votar 

pois temos que exercer nosso direito e quem queremos que nos represente. 

Para finalizar deseja boa sorte aos que irão concorrer a primeira reeleição 

pois o grupo que os colocou lá era um grupo que queria mudança. Em à 

parte Vereador Neri parabeniza a Vereadora Silvia pelo seu trabalho e 

dedicação durante seus três mandatos bem como sua dedicação a família e 

diz que ficou surpreso por a mesma não concorrer novamente, ainda 

lamenta sua decisão, mas fala da sua nova etapa e que Deus a ajude 
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bastante e de luz, pois é uma nova missão, mesmo que não seja na política 

espera que esta nova etapa de a Vereadora muito prazer juntamente com a 

sua família. Em à parte Vereador Jorge deseja uma boa eleição a todos e 

fala da Vereadora Silvia, que suas atitudes na política devem servir como 

exemplo para os outros Vereadores, pois foram três mandatos sem fazer 

politicagem. Em à parte Vereador Thiarles deseja boa sorte a todos 

Vereadores e fala que cada um tem uma maneira de trabalho, mas todos 

contribuíram de alguma maneira e que foi uma grande satisfação de ter 

trabalhado com os mesmos. Em especial fala da Vereadora Silvia pois 

desde o início do mandato tiveram uma maior afinidade até mesmo por 

terem uma amizade entre as famílias e fala do quanto aprendeu com ela e 

da maneira que a Vereadora trabalha, do olhar mais detalhado da mesma e 

da forma que ela estuda os projetos e complementa dizendo que ficou 

surpreso com esta atitude de não concorrer nesta eleição, mas deseja sorte 

nessa nova caminha e que está à disposição como amigo. Para finalizar 

torce para que haja a reeleição, mas se houver a renovação, que os novos 

tenham esse olhar para o serviço interno também.  Presidente fala um 

pouco da Vereadora Silvia a qual vai deixar um legado e que os colegas 

aprenderam com ela a política boa e construtiva que faz pensando na 

comunidade e na coletividade, ainda fala que se os mesmos continuarem 

vão fazer muito mais do que fizeram nesses quatro anos de mandato, para 

que o município avance e cresça e que a Vereadora tenha orgulho dos que 

estarão aqui dentro da Câmara e deseja a toda boa eleição a todos. ORDEM 

DO DIA: O Presidente coloca em discussão e votação o pedido da 

Vereadora Silvia para que seja lido apenas a ementa do Projeto de Lei 

nº039/2020 o qual aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 039/2020 

que “ESTABELECE O TAMANHO MÍNIMO DOS LOTES E 

TERRENOS EM ÁREA URBANA, ESTABELECE AS RESERVAS 

MÍNIMAS DE ÁREA E CONDIÇÕES PARA INFRA-ESTRUTURA 

MÍNIMA DOS LOTEAMENTOS E DESMEMBRAMENTROS E 

REVOGA A LEI 1.578 DE 13 DE MAIO DE 2010, A LEI 206 DE 17 DE 

DEZEMBRO DE 1993, A LEI 1.516 DE 22 DE SETEMBRO DE 2009, A 

LEI 1.578, DE 13 DE MAIO DE 2010 E A LEI 1.754 DE 29 DE AGOSTO 

DE 2012”. Discutido e votado o Projeto foi aprovado por unanimidade em 

Segunda votação e redação final. COMUNICAÇÃO DE LÍDER: Vereadora 

Zelodir usa o espaço da Líder da Bancada do Democratas para falar de 

como está sendo tranquila a campanha e que Deus que decide nossos 

planos e sabe sobre tudo e também sobre a campanha, ainda fala que ela é a 

única mulher dentro do Brasil que tem sete mandatos consecutivos e no 

mesmo partido, o Democratas. Para finalizar deseja que a Vereadora Silvia 
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seja feliz e acredita que a mesma será. Vereador Marcos líder da bancada 

do PP parabeniza a Vereadora Silvia e deseja o melhor nessa nova 

caminhada, fala dos altos e baixos que tiveram mas acredita que se em 

algum momento aprendeu algo, foi com ela. Finaliza desejando sucesso a 

Vereadora e boa sorte a todos. Vereador Luís Fernando líder da bancada do 

PTB usa seu espaço para falar sobre a família que se tornaram que tem 

horas boas e ruins, mas que se ajudam embora ocorra desentendimentos as 

vezes, fala da forma única que Deus fez cada um e da falta que vai sentir de 

quem não se reeleger. Sobre a Vereadora Silvia que não irá mais concorrer, 

fala das suas qualidades e do quanto gosta dela, dos momentos que 

passaram dentro desta casa e da falta que ela vai fazer aqui dentro. Pede 

para que ela pense em algum outro momento em voltar, pois ninguém vai 

fazer como ela fez e deseja reencontrar todos no próximo mandato. 

Vereadora Maria Augustina parabeniza a Vereadora Silvia pelo seu 

trabalho, transparência e dedicação e comenta da falta que ela irá fazer. 

Fala da sua gratidão ao Prefeito pois ela e o Vereador Marcos são suplentes 

e graças a ele conseguiram ter este cargo aqui dentro, expressa a gratidão 

também ao grupo, pois aprendeu muito com cada um e completa falando 

que Deus está com nós, mas devemos ir atrás de nossos objetivos e 

agradece ao carinho de todos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente, 

convoca os senhores Vereadores para a próxima sessão Ordinária a 

realizar-se dia dezessete de novembro as nove horas e trinta minutos e 

encerra a presente às doze horas e vinte e um minutos. E, para constar, 

lavrou a presente ata que será assinada por mim secretário, bem como pelo 

Presidente desta Casa Legislativa. ___________ 

 

Presidente                                                                                     Secretário 
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